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Associazione Lavoro Over 40®

Professionalità per competere in un mondo che cambia


REGIONE LAZIO

AVVISO PUBBLICO

“Generazione Lavoro – Incentivi alla creazione di Impresa”
€ 4.000.000,00

Termini e modalità per la presentazione delle domande di finanziamento

Le richieste dovranno essere presentate, a pena di esclusione, a BIC Lazio per mezzo della modulistica predisposta dalla Regione Lazio . 

Le richieste di contributo a valere sul presente avviso potranno essere presentate a partire dal ventesimo giorno successivo alla pubblicazione dell’avviso  (Determina n. B02376  del 24/04/2012) sul portale della Regione Lazio http://www.portalavoro.regione.lazio.it, alle seguenti scadenze:

· 9 giugno 2012;

· 31 luglio 2012.

Attività ammissibili

Per il presente avviso pubblico è previsto un incentivo per progetti di start up d’impresa o progetti di partecipazioni in imprese già esistenti secondo le seguenti modalità:

· essere realizzati da soggetti richiedenti, in forma singola o associata, che abbiano i requisiti previsti al punto successivo necessari per essere beneficiari del finanziamento. 

· prevedere la sede legale nel territorio regionale e almeno una sede operativa e/o una unità produttiva e/o una filiale nel territorio della Regione Lazio;

a) il contributo massimo ammissibile varia in relazione al numero dei soggetti richiedenti come segue:

b) € 30.000,00 nel caso di singolo richiedente,

c) € 55.000,00 nel caso di due richiedenti,

d) € 75.000,00 nel caso di impresa composta da minimo 3 richiedenti;

Possono essere considerate tre forme principali di investimento:

1. Partecipazione in un progetto di investimento per lo start up di impresa 
In questo caso il progetto di investimento sarà finalizzato allo start up di imprese costituite da soggetti beneficiari.
2. Successione per atto di cessione, anche a titolo gratuito, del complesso dell’azienda. 
Possibilità di prevedere in un tessuto produttivo, come quello italiano, formato di micro imprese a conduzione familiare l’opportunità dei soggetti beneficiari di rilevare per intero le attività (imprese in essere) di genitori o parenti entro il 2° grado, tramite cessione, anche a titolo gratuito. 
3. Spin off aziendale  
Possibilità di presentare progetti di spin-off d’impresa, consistente nell'aiutare l’aspirante o gli aspiranti imprenditori a trasformare un'idea, una potenzialità, un'opportunità produttiva, tecnologica o di mercato in una nuova impresa, partendo da impresa già esistente. 

Beneficiari

Possono presentare domanda:

a) Lavoratori inoccupati e disoccupati

b) Lavoratori occupati con rapporti di lavoro non stabili diversi dal rapporto di tipo subordinato a tempo indeterminato, in mono-committenza o connessi ad un unico datore di lavoro di durata non inferiore ai 4 mesi antecedenti la data di presentazione della domanda, con un reddito di lavoro lordo annuo da contratto, effettivo o presunto, comunque non superiore a € 30.000,00.

c) Lavoratori in cassa integrazione o in mobilità derivante da legislazione ordinaria. 

Sono, pertanto, esclusi come potenziali beneficiari i soggetti percettori di trattamenti di cassa integrazione e mobilità da legislazione in deroga.

I lavoratori devono essere residenti nella Regione Lazio da almeno 30 giorni ed iscritti ad un Centro per l’Impiego della Regione Lazio. 
L’iscrizione al Centro per l’Impiego non è necessaria nel caso di lavoratori occupati.
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