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Associazione Lavoro Over 40®

Professionalità per competere in un mondo che cambia


Regione Lazio

Più opportunità per chi cerca lavoro con un Centro 'Porta Futuro' in ogni provincia

Creare più opportunità per chi cerca lavoro. E’ l’obiettivo a cui la Regione sta lavorando e per cui ha fatto un passo avanti. Con l’accordo con Porta Futuro, l’innovativo centro per la formazione, l’orientamento e il lavoro, creato dalla Provincia di Roma. 

Un modello che vogliamo estendere a tutto il Lazio, con un accordo sottoscritto tra Regione e Provincia. 

Due gli obiettivi di questo accordo: portare Porta Futuro in tutte le province del Lazio e accrescere la rete di banche dati a supporto dei nuovi centri. 


“Il mercato del lavoro nel Lazio è unico – ha sottolineato il presidente Nicola Zingaretti - e per questo vogliamo allargare la rete della formazione”. 

Con un nuovo progetto da parte della Regione, anticipato dal vice presidente della Regione, 
Massimiliano Smeriglio. “Ragionare anche sui vecchi distretti industriali in crisi drammatica, come Sud Pontino e Civita Castellana, per i quali potrebbe servire un presidio più specifico”. 


Considerate le esperienze sperimentali che hanno interessato anche Porta Futuro, riconosciuto come centro di eccellenza da replicare in altre regioni italiane dal Ministero per il Welfare, l’obiettivo principale dell’accordo è di potenziare una struttura moderna e all’avanguardia in Europa, come Porta Futuro o le scuole di alta formazione, rendendole sempre di più un punto di riferimento per chi a Roma e nel Lazio cerca un lavoro o vuole formarsi a livello professionale.
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